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           La Grădiniţa cu Program Prelungit „Floare de colţ” Brad anul 2016 a 

debutat prin finalizarea lucrării de investiţie „Extindere şi modernizare bloc 

alimentar”. Reabilitarea blocului alimentar a fost o investiţie impusă de respectarea 

legislaţiei în vigoare pentru asigurarea condiţiilor igienico-sanitare de pregătire a 

hranei pentru cei 180 de preşcolari care frecventează această grădiniţă. 

           Inaugurarea blocului alimentar reabilitat a avut loc, luni  11 ianuarie 2016, 

în prezenţa domnului primar Florin Cazacu, a domnului viceprimar Aurel Circo, a 

domnilor consilieri Dorel Ştefan Leaha, Angela Suciu, Sever Manea, Daniel 

Adam, Mircea Incău, Bogdan Ştefan, Ioan Hărăguş, a reprezentanţilor Bisericii 

Ortodoxe, a reprezentanţilor Consiliului reprezentativ al părinţilor de la Grădiniţa 

„Floare de colţ”, a întregului personal al grădiniţei. 

             Evenimentul a fost oficializat prin „tăierea panglicii” de inaugurare şi o 

scurtă slujbă de binecuvântare a investiţiei. Au fost prezenţi reprezentanţii Bisericii 

Ortodoxe, părintele protopop Ioan Jorza, preot paroh Alexandru Letea, preoţii  

Călin Cioară şi Mihai Tudoran, reprezentanţi ai constructorului SC AMD INFRA 

TRUST CONSTRUCT SRL, domnul diriginte de şantier,  Nicolae Mihalea.     

     În calitate de director am ţinut să subliniem importanţa acestei investiţii pentru 

cetăţenii municipiului Brad care au înscris copiii la Grădiniţa „Floare de colţ” 

Brad, dar mai ales efectul pe termen lung al proiectului, de acum înainte generaţii 

de copii se vor bucura de  serviciile acestei bucătării. Sperăm că acum vom obţine 

autorizaţia sanitară de funcţionare şi copiii grădiniţei noastre vor beneficia de 

mâncare pregătită “ca la mama acasă”. În bucătăria grădiniţei se pregăteşte zilnic 

hrana pentru preşcolarii care frecventează programul prelungit, trei mese/zi.  

         Eforturile comune ale reprezentaţilor locali, implicarea directă a domnului 

primar, Florin Cazacu, a domnului viceprimar, Aurel Circo, a domnilor consilieri 

au contribuit la finalizarea investiţiei. Se cuvine să mulţumim deopotrivă şi 

domnului Leaha Ştefan Dorel, reprezentantul Consiliului local în Consiliul de 

administraţie al grădiniţei pentru implicarea reală în demararea acestei investiţii, 



funcţionarilor publici din cadrul Primăriei municipiului Brad, contabilei şefe, 

doamna Gabriela Petrean, doamnei Smaranda Savu, inspector urbanism, doamnei 

Florina Trifan, care ne-au oferit consultanţă de specialitate şi ne-au sprijinit în 

rezolvarea unor probleme intervenite pe parcursul executării lucrărilor. 

           Pentru ca în luna ianuarie bucătăria să îşi reia activitatea s-au prestat ore 

suplimentare, colaboratorii noştri de la S.C. Drăgoiu Electric S.R.L. au spus 

prezent la oricare intervenţie necesară.  

          Merită evidenţiată preocuparea personalului grădiniţei, a personalului 

didactic auxiliar, administrator financiar, doamna Gabriela Dobre, administrator de 

patrimoniu, doamna Mihaela Sim, secretar, doamna Daniela Marcu  pentru  

realizarea promptă a oricăror situaţii referitoare la  urgentarea lucrărilor.  

       Conducerea grădiniţei şi cadrele didactice speră că o dată cu redeschiderea 

blocului alimentar la Grădiniţa cu Program Prelungit „Floare de colţ” Brad să 

crească numărul cetăţenilor care descoperă că aici, la grădiniţa de pe strada Horia, 

pe lângă activităţi instructiv - educative de calitate, copiii se bucură de servicii 

conexe prin asigurarea unei alimentaţii sănătoase.   
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